
Danilo S. Furundžić (Beograd, 1980) profesor je na Arhitektonskom fakultetu u Beogradu, 

specijalizovao se u polju upravljanja infrastrukturnih projekata u urbanim sredinama, trenutno je 

menadžer Univerziteta u Beogradu. 

Danilo S. Furundžić (1980) rođen je u Beogradu, gde je završio Matematičku gimnaziju kao nosilac 

Vukove diplome. Diplomirao je na Arhitektonskom fakultetu Univerziteta u Beogradu (2004) kao 

student generacije. Dobio je francusku stipendiju (2005-2006) i završio poslediplomske studije 

(Mastère Spécialisé en Génie Industriel) na Centralnoj školi u Parizu (École Centrale Paris – ÉCP), i 

odranio rad pod nazivom "Différentes phases de projets dans les affaires architectural" čime je stekao 

diplomu Mastère Spécialisé en Génie Industriel. 

Doktorsku disertaciju pod naslovom "Definisanje modela ocene isplativosti planiranih urbanističkih 

parametara stambeno-poslovnih zona Beograda" odbranio je na Arhitektonskom fakultetu 

Univerziteta u Beogradu, a Privredna komora Srbije nagradila je ovu disertaciju kao jednu od deset 

najboljih u Srbiji za školsku 2016/2017. godinu. 

Na Arhitektonskom Fakultetu Univerziteta u Beogradu učestvuje u nastavi na osnovnim, diplomskim i 

specijalističkim studijama kao asistent (2008), docent (2017), a od 2021. godine kao vanredni profesor 

na Departmanu za urbanizam. Objavio je više radova u međunarodnim časopisima i zbornicima. 

Učestvuje na međunarodnim i domaćim naučnim projektima, a kao dopunu nastavnog procesa 

organizovao je brojne edukativne radionice na temu upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

Koautor je monografija: Infrastruktura: Transport – Budućnost urbanog transporta i Infrastruktura: 

Nezavisni šinski sistem - Metro sistem - Projekat Beogradskog metroa. 

Profilisan je kao ekspert za izradu procena, analiza isplativosti i razvojnih studija, specijalizovan u 

oblasti investicionog konsaltinga. Učestvovao je u realizaciji brojnih investicionih projekata u zemlji i 

inostranstvu i autor je mnogih studija i ekspertiza prostorne izvodljivosti i ekonomske isplativosti. 

Kao arhitekta, izlagao je na brojnim značajnim salonima i izložbama, uključujući Salone urbanizma 

(UUS), Salone arhitekture (MPU), Salone arhitekture (DANS), Majske izložbe (ULUPUDS), Balkan 

Architectural Biennale (BAB), kao i druge arhitektonske kolektivne izložbe. Među reprezentativnim 

projektima na kojima je radio su Foaje Narodnog pozorišta u Kikindi, Stambeno-poslovni kompleks 

Sunnyville u Beogradu, Opšta bolnica i Dom zdravlja u Paraćinu, Trg u Mokrinu, Rekonstrukcija 

Njegoševe ulice u Pančevu, KPZ za žene u Požarevcu, kao i zdravstvena stanica u Vinči. Dva puta je 

nagrađen na arhitektonskim konkursima, a dobitnik je nagrada UNDP AWARD for Climate Smart 

Urban Development Challenge Innovation in Serbia i nagrade Privredne komore Srbije. 

Ima pet licenci, sudski je veštak u oblasti arhitekture i urbanizma, te poseduje brojne stručne 

sertifikate.  

Bio je direktor Javnog preduzeća za komunalnu infrastrukturu i usluge „JKP Kikinda“ (2015–2019), gde 

je realizovao značajne projekte međugranične saradnje i rukovodio kapitalnim investicijama u saradnji 

sa Nemačkom razvojnom bankom (KFW) i Ministarstvom građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture 

Republike Srbije. Dobitnik je titule Najbolјeg menadžera u javnom preduzetništvu Vojvodine (2019) i 

Povelјe „Kapetan Miša Anastasijević“. 

Od 2021. godine radi kao menadžer Univerziteta u Beogradu, gde je odgovoran za restrukturiranje 

procesa upravljanja univerzitetskom imovinom i razvoj novih projekata za stambene potrebe mladih 

naučnih radnika. 
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